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Secretária do CSMP

COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
um, por volta das treze horas e trinta minutos, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e ,  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO AUGUSTO
DE FREITAS OLIVEIRA, Procurador-Geral de Justiça, cumprimentou a
todos e solicitou ao Secretário em exercício que desse prosseguimento
com a verificação da constituição do quórum regimental. Presentes
os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ADRIANA
GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANDREA KARLA
MARANHÃO CONDE FREIRE, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA
CAVALCANTI, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CARLOS
ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA,
CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, CLÊNIO
VALENÇA AVELINO DE ANDRADE, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE
LIMA, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS
ANJOS NETO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE
SANTOS, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IZABEL
CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JANEIDE OLIVEIRA DE
LIMA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ
CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA,
JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA
CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE
ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE,
LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MANOEL CAVALCANTI DE
ALBUQUERQUE NETO, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA
DA GLÓRIA GONCALVES SANTOS, MARILEA DE SOUZA CORREIA
ANDRADE, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA
GALVÃO DE CARVALHO, PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA,
PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO,
RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE
VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES,
SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, VALDIR BARBOSA
JÚNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO e ZULENE
SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausência justificada: Mario Germano
Palha Ramos. O Secretário em exercício registrou a presença do
Representante da AMPPE, Dr. José Roberto. Verificada a existência de
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a
leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II.
Comunicações diversas; III. Apresentação de Minuta de Resolução que
regulamenta o processo de eleição para o cargo de Ouvidor-Geral do
Ministério Público, de Corregedor-Geral do Ministério Público, de seis
integrantes para compor o Órgão Especial do Colégio de Procuradores
de Justiça e de oito Conselheiros e respectivos suplentes do Conselho
Superior do Ministério Público. Passou aos pontos da Pauta: I.
Aprovação das Atas das sessões anteriores: Colocados em apreciação
o extrato da Ata da 1ª Sessão Extraordinária do Colégio de
Procuradores de Justiça, realizada em 09/11/2020, e a 1ª Sessão
Solene do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada em 14/01/21,
foi aberta a discussão. Feitos os ajustes solicitados, foram colocados em
votação e aprovados, à unanimidade. II. Comunicações diversas: O
Presidente registrou a honra de participar de sessão do Colégio de
Procuradores de Justiça, pela primeira vez, após a posse como PGJ,
também por encontrar membros que sempre teve como referência,
antes
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mesmo de entrar no MPPE. Registrou que é motivo de orgulho compor
este Colegiado que tem serviços prestados ao MPPE, ao Ministério
Público brasileiro e a sociedade pernambucana. Registrou que, com
humildade e expectativa de aprendizado, se soma a cada um para
construção de um novo tempo do MPPE. Continuando, pediu que todos
o vejam também como um defensor deste Colegiado, mesmo porque é
uma das atribuições deste cargo. Entende que os problemas se
apaziguarão à medida que forem sendo enfrentados com união.
Continuando, saudou o Dr. Francisco Sales, que era PGJ quando da
sua posse como Promotor de Justiça, e a Drª. Janeide Oliveira, que era
Corregedora-Geral e o orientou no vitaliciamento, ressaltando a
necessidade de registrar as histórias dos membros que deram sua
contribuição à Instituição. Continuando, recordou das aulas que teve
como aluno da Drª. Eleonora Luna na Faculdade de Direito do Recife.
Continuando, registrou a realização de mudanças que estão sendo
feitas para aperfeiçoar o MPPE, pede que todos colaborem.
Continuando, registrou a presença do Dr. Renato da Silva Filho, com o
qual teve a honra de trabalhar na Secretaria de Defesa Social, ainda
como tenente da Polícia Militar. Continuando, registrou a nomeação da
Drª. Zulene Norberto para Subprocuradora-Geral de Justiça em
Assuntos Institucionais. Continuando, registrou as ações para melhorar
as condições de trabalho e otimizar os recursos, pelo qual conta com o
apoio de todos os Procuradores de Justiça, pois entende que é preciso
valorizar as experiências. Continuando, registrou que a Subprocuradora-
Geral, Drª. Zulene Norberto, irá pactuar com os membros do Colegiado
um calendário semestral das reuniões dos CPJ e do OECPJ.
Continuando, registrou que, antes das sessões, pretende realizar
reuniões administrativas para otimizar os esforços durante as sessões.
Continuando, registrou a visita a AMPPE, como primeiro ato, a quem
saúdo em nome do Dr. José Roberto, bem como ao SINDSEMPPE. Por
fim, conclamou a todos a viver este novo momento. O Corregedor
cumprimentou a todos e saudou o Dr. Paulo Augusto como fez no
CSMP e em outras oportunidades. Continuando, convidou a todos para
no dia 12//02/21, às 10h, honrar com a presença, virtual ou presencial, a
colocação da foto do Dr. Alexandre Bezerra na galeria dos
Corregedores-Gerais do MPPE, cujo convite foi enviado para todos por
e-mail. Pediu desculpa pela proximidade do envio convite, pois o
Cerimonial do MPPE levou mais tempo e só entregou agora.
Continuando, pediu que a AMPPE e o IMPPE também divulguem o
convite. Dr. Francisco Sales agradeceu as referências elogiosas e
desejou sucesso. Continuando, elogiou a postura de ver o CPJ como um
parceiro, pois os membros do Colegiado sempre tiveram uma intenção e
postura de colaboração à todos os PGJs, mesmo em situações em que
parte do CPJ não teve a atenção devida e quando o Colegiado foi
desrespeitado em suas decisões. Continuando, registra que as
mudanças estruturantes referenciadas pelo PGJ contam com o apoio
dos Procuradores de Justiça. Continuando, registrou que divergências
são naturais do processo, mas que, hoje, a divergência se resume a
interpretação legal. Continuando, registra que essas divergências são e
continuarão para aquilo que for importante para a Instituição, tão
somente, legais, nunca pessoais. Por fim, pediu voto de pesar pelo
falecimento do Dr. Olavo Cavalcanti. Dr. Renato da Silva Filho,
cumprimentou o Dr. Paulo Augusto e ratificou tudo que foi dito por Dr.
Francisco Sales. Continuando, registrou a felicidade em ouvir as
palavras ditas pelo Presidente. Continuando, registrou que, em razão
das divergências, não pode ver as pessoas como inimigas a serem
derrotados. Continuando, registrou que o CPJ nunca foi empecilho para
qualquer PGJ, ao contrário, o CPJ sempre procurou estar ao lado do
PGJ. Por fim, pediu que as sessões sejam às segundas-feiras para que
todos possam participar e não haja conflito com sessões dos Tribunais.
O Presidente disse que, sempre que possível, buscará fazer as sessões
nas segundas-feiras. Dr. Ricardo Lapenda cumprimentou o Presidente e
desejou sucesso. Continuando, cumprimentou o Dr. José Roberto, como
representante da AMPPE. Por fim, registrou que pedirá a aposentadoria
no próximo dia 01/03/21, pelo qual pede desculpa se algum dia foi rude
com alguém, ou ofendeu, pelo qual pede perdão, pois não
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tem mágoa de ninguém. Continuando, registrou que, se alguém lhe
causou alguma coisa, já caiu no esquecimento, estão todos perdoados.
Continuando, agradeceu o companheirismo de todos, que sentiu quando
entrou no MP, e, agora, sai tranquilo, pois sente que cumpriu seu dever
e elevou o nome da Instituição. Continuando, agradeceu a Deus por
deixar na Instituição a filha Gabriela, que, por conhece-la, sabe de seu
compromisso com o MP e suas responsabilidades. Por fim, consulta o
PGJ e o Colegiado como deve proceder com o processo que lhe foi
distribuído, que trata da mudança de atribuição da 4ª PJ de Igarassu, e
no qual existem pareceres de que houve a perda de objeto.
Continuando, se dispôs a relatá-lo rapidamente. O Presidente pediu que
o Dr. Ricardo Lapenda se pronuncie nos autos e devolva a secretaria do
CPJ. Drª. Laís Coelho cumprimentou o Dr. Paulo Augusto e desejou
sucesso. Continuando, homenageou o Dr. Ricardo Lapenda e desejou
sorte. Dr. Charles Hamilton cumprimentou a todos, saudou o Dr. Paulo
Augusto e desejou sucesso. Continuando, compartilhou com o
sentimento de que o CPJ sempre procurou colaborar com todas as
gestões à frente do MP. Por fim, propôs voto de pesar pelo falecimento
da Drª. Anita Borba Lessa. Drª. Maria da Glória parabenizou Dr. Paulo
Augusto e desejou sucesso. Continuando, desejou sucesso ao Dr.
Ricardo Lapenda e pediu licença para se ausentar, pois tem uma
consulta médica previamente agendada, e deixou seu voto favorável à
aprovação da proposta. Drª. Lúcia de Assis saudou o Dr. Paulo Augusto
e registrou a felicidade pelas palavras de pacificação. Por fim,
parabenizou Dr. Ricardo Lapenda e desejou sucesso. Dr. Fernando
Barros saudou o Dr. Paulo Augusto e desejou sucesso. Continuando
ratificou as palavras da Drª Lúcia de Assis quanto a pacificação.
Continuando, registrou a preocupação da nomeação de Promotor de
Justiça de segunda entrância para o cargo de Subprocurador-Geral de
Justiça em assuntos Jurídicos, pois entende que isso acarretará
nulidade por ferir a Lei Nacional, pelo qual pede que o PGJ reflita sobre
isso junto a sua assessoria. Por fim, desejou sucesso ao Dr. Ricardo
Lapenda. Dr. Clênio Valença parabenizou o Dr. Paulo Augusto e
desejou sucesso. Continuando, registrou que tem confiança que o CPJ
tudo fará para o sucesso da gestão do Dr. Paulo Augusto e desejou
sucesso ao Dr. Ricardo Lapenda. O Representante da AMPPE, Dr. José
Roberto, informou que Drª Deluse Florentino está retornando de Brasília,
dos trabalhos na CONAMP. Continuando, cumprimentou a todos e
lamentou o falecimento da Drª. Anita Borba Lessa e do Dr. Olavo
Cavalcanti. Continuando, homenageou o Dr. Ricardo Lapenda. Por fim,
saudou o Dr. Paulo Augusto e fez voto de sucesso. O Presidente
agradeceu todas as homenagens e desejos de sucesso. Continuando,
registrou que a Instituição adotará uma forma de homenagem quando
da aposentação dos membros e servidores, bem como a agilização na
liberação dos direitos. Por fim, colocou em apreciação as propostas de
voto de pesar pelo falecimento da Drª. Anita Borba Lessa e do Dr. Olavo
Cavalcanti. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou
os votos de pesar, determinando que a secretaria do CPJ comunique a
família. Dr. Ricardo Lapenda agradeceu a todos e aos servidores e
terceirizados, com quem trabalhou ao longo da carreira. III.
Apresentação de Minuta de Resolução que regulamenta o processo de
eleição para o cargo de Ouvidor-Geral do Ministério Público, de
Corregedor-Geral do Ministério Público, de seis integrantes para compor
o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e de oito
Conselheiros e respectivos suplentes do Conselho Superior do
Ministério Público: O Presidente registrou a formação de um núcleo de
confecção de todos os atos normativos do Ministério Público de
Pernambuco, visando uma melhor produção legislativa. Continuando,
informou que esse irá concentrar as minutas de resoluções, projetos de
lei, portarias, instruções normativas e será coordenado pela Drª. Zulene
Norberto e pela Drª Giani. Drª. Zulene Norberto apresentou a proposta
de Minuta de Resolução que regulamenta o processo de eleição. Dr.
Charles Hamilton registrou que em outubro de 2018 os Procuradores de
Justiça Renato da Silva Filho, Fernando Barros de Lima, Ivan Wilson
Porto, Zulene Santana de Lima Norberto, Antônio Carlos de Oliveira
Cavalcanti, Mario Germano Palha Ramos, João

Antônio  de Araújo Freitas Henriques, Eleonora de Souza Luna, Janeide
Oliveira de Lima, Maria Bernadete Martins de Azevedo Figueiroa,
Francisco Sales de Albuquerque, Izabel Cristina de Novaes de Souza
Santos, Luciana Marinho Martins Mota e Albuquerque, Adriana
Goncalves Fontes, Gilson Roberto de Melo Barbosa, Valdir Barbosa
Junior, Theresa Claudia de Moura Souto, Norma Mendonca Galvão de
Carvalho, Manoel Cavalcanti de Albuquerque Neto, Marilea de Souza
Correia Andrade, Alda Virginia de Moura, Laise Tarcila Rosa de Queiroz,
Judith Pinheiro Silveira Borba, Adalberto Mendes Pinto Vieira, Andrea
Karla Maranhão Conde Freire, Paulo Roberto Lapenda Figueiroa,
Geraldo dos Anjos Netto de Mendonca Junior, Jose Elias Dubard de
Moura Rocha, Sineide Maria de Barros Silva Canuto, Charles Hamilton
dos Santos Lima, José Correia de Araújo, Yelena de Fatima Monteiro
Araújo e Maria da Gloria Gonçalves Santos, protocolaram representação
a PGR questionando a Constitucionalidade da lei estadual 390/2018,
que culminou com a impetração de uma ADI e onde se discute
exatamente essa questão que é trazida nessa resolução. Registrou que
a liminar concedida no CNMP não foi apreciada pelo Pleno e cujo
recurso não tramitou. Hoje, vem nova proposta de regulamentação,
porém a Lei Orgânica Nacional do Ministério Público diz, no art. 12, inc.
V, que compete ao Colégio de Procuradores de Justiça escolher o
Corregedor do MP, no seu art. 14, inc. II, versa que somente os
Procuradores de Justiça são elegíveis e o art. 16 diz que o Colégio de
Procuradores de Justiça elegerá, dentre os seus integrantes, o
Corregedor para mandato de 2 anos. Continuando, registrou que estas
regras estão vigentes, em plena eficácia em 25 dos 26 Ministérios
Públicos Estaduais e, por isso, não vê como esse Colegiado aprovar
uma resolução negando vigência a tais dispositivos, conforme art. 927,
inc. I e art. 15 todos do CPC. Desta forma, apresenta proposta
substitutiva de resolução nos termos da Lei Orgânica Nacional do
Ministério Público, que já foi encaminhada, antecipadamente, para o e-
mail do Presidente, do secretário em exercício e dos Procuradores de
Justiça. Por fim, pede que o presidente junte força para julgamento da
ADI a fim de pacificar o MPPE. O Presidente registrou que esta matéria
está sub judice e a liminar do CNMP deve ser cumprida, pois tem
validade legal. Continuando, registrou que, por não fazer parte do
processo, não pode fazer lobby contra ou a favor de qualquer tipo de
interpretação, cabendo as partes promoverem o andamento do
processo. Desta forma, lembrou que a lei estadual está vigente e tem
presunção de validade e, caso o CPJ entenda por desconsiderá-la,
recorrerá ao CNMP para fazer valer a decisão do Conselheiro, sem que
isso interfira na relação com este Colegiado. O Corregedor registrou que
esta posição do Dr. Charles Hamilton revive a mesma situação que foi
objeto da liminar do Conselheiro do CNMP e, por isso, entende que não
é razoável reabrir a discussão se o fato já está judicializado no STF.
Continuando, entende que só uma decisão do STF poderia motivar a
adoção dessa proposta do Dr. Charles Hamilton. Por fim, entende como
Corregedor-Geral, Procurador de Justiça e operador do Direito que essa
questão está albergada pela liminar concedida pelo Conselheiro do
CNMP. Drª. Eleonora Luna parabenizou o Dr. Paulo Augusto pela
assunção ao cargo de PGJ e desejou sucesso. Continuando, registrou
que não precisa prolongar a discussão, pois todos já têm seus
entendimentos e, pessoalmente, entende que a lei estadual é uma
usurpação das atribuições dos Procuradores de Justiça, pelo qual
propõe que seja colocado em votação. Dr. Francisco Sales ressaltou a
aproximação de momentos muito difíceis para a Instituição e que só a
Lei Orgânica Nacional e a coesão dos membros poderão barrar as
propostas legislativas em desfavor do MP e seus membros. Desta
forma, entende que. enfraquecer a Lei Orgânica Nacional, abrindo
espaço para que outros Governos Estaduais promovam mudanças, não
irá ajudar nesses embates que se avizinham. Por fim, reitera o que foi
dito pelo Dr. Charles Hamilton, que não propôs um lobby, mas um
esforço para que o STF decida e pacifique a Instituição. Em seguida o
Presidente colocou em votação e o Colegiado, por maioria (25x19),
aprovou a proposta apresentada pelo Dr. Charles Hamilton, com os
votos dos Drs.: JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, CHARLES HAMILTON
DOS SANTOS LIMA, SINEIDE

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Zulene Santana de Lima Norberto
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Francisco Dirceu Barros

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

COORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Renato da Silva Filho

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Vivianne Maria Freitas Melo Monteiro de
Menezes
COORDENADOR DE GABINETE
Maria Lizandra Lira de Carvalho

OUVIDORA
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Paulo Augusto de Freitas Oliveira
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Marco Aurélio Farias da Silva
Carlos Alberto Pereira Vitório
Ricardo Van Der Linden de
Vasconcellos Coelho
Ricardo Lapenda Figueiroa
José Lopes de Oliveira Filho
Nelma Ramos Maciel Quaiotti



6Diário Oficial Eletrônico • Ministério Público de Pernambuco •Terça-feira, 13 de abril de 2021

MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE
MOURA ROCHA, LUCIA DE ASSIS, GERALDO DOS ANJOS NETO DE
MENDONÇA JUNIOR, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA,
ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ADALBERTO
MENDES PINTO VIEIRA, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, ALDA
VIRGÍNIA DE MOURA, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE,
MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, NORMA
MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, GILSON ROBERTO DE MELO
BARBOSA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, IZABEL CRISTINA DE NOVAES
DE SOUZA SANTOS, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE,
JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, ELEONORA DE SOUZA LUNA, JOÃO
ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, ANTÔNIO CARLOS
DE OLIVEIRA CAVALCANTI, FERNANDO BARROS DE LIMA e
RENATO DA SILVA FILHO, enquanto entendiam pela proposta
apresentada pela Drª. Zulene Norberto os Drs.: GIANI MARIA DO
MONTE SANTOS, RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO, LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MARCO AURÉLIO
FARIAS DA SILVA, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS,
CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, MARIA DA
GLÓRIA GONCALVES SANTOS, YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO
ARAÚJO, CARLOS ROBERTO SANTOS, SILVIO JOSÉ MENEZES
TAVARES, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE ANDRADE, RICARDO
LAPENDA FIGUEIROA, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, VALDIR
BARBOSA JÚNIOR, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, NELMA
RAMOS MACIEL QUAIOTTI,  ZULENE SANTANA DE LIMA
NORBERTO, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO e PAULO
AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA. Dr. Charles Hamilton prestou
informações quanto à forma. O Presidente indagou se alguém teria
algum questionamento, não havendo quem se pronunciasse. O
Presidente proferiu o resultado e determinou que a Secretaria do CPJ
proceda com a numeração e encaminhe para publicação a proposta
vencedora. Por fim, determinou o encaminhamento do áudio desta
sessão à PGJ para as providências necessárias. Como nada mais foi
dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a
lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro
Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores
de Justiça em exercício, _________________ Dr. Petrúcio José Luna de
Aquino, e pelos membros do Colegiado presentes à sessão de sua
aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte
e um, por volta das dez horas, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e ,  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor PAULO AUGUSTO
DE FREITAS OLIVEIRA, Procurador-Geral de Justiça, cumprimentou a
todos e solicitou ao Secretário em exercício que desse prosseguimento
com a verificação da constituição do quórum regimental. Presentes
os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ADRIANA
GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANTÔNIO
CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ALBERTO PEREIRA
VITÓRIO, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE
ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, ELEONORA DE SOUZA
LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO SALES DE
ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS NETO DE MENDONÇA
JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS, GILSON ROBERTO DE
MELO BARBOSA, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA
SANTOS, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, JOAO ANTÔNIO DE ARAÚJO
FREITAS HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS
DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES
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DE OLIVEIRA FILHO, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS
MARTINS, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA DA GLÓRIA
GONCALVES SANTOS, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE,
MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL
QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO
AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA, PAULO ROBERTO LAPENDA
FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA
FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE
BARROS SILVA CANUTO, VALDIR BARBOSA JÚNIOR e ZULENE
SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausência justificada: Andrea Karla
Maranhão Conde Freire, Carlos Roberto Santos, Clênio Valença Avelino
de Andrade, Cristiane de Gusmão Medeiros, Lais Coelho Teixeira
Cavalcanti, Laise Tarcila Rosa de Queiroz, Manoel Cavalcanti de
Albuquerque Neto e Yélena de Fátima Monteiro Araújo. O Secretário em
exercício registrou a presença do Representante da AMPPE, Dr. José
Roberto. Verificada a existência de quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I.
Comunicações diversas; II. Apresentação de Minuta de Resolução que
regulamento o processo de eleição para o cargo de Ouvidor-Geral do
Ministério Público, de Corregedor-Geral do Ministério Público, de seis
integrantes para compor o Órgão Especial do Colégio de Procuradores
de Justiça e de oito Conselheiros e respectivos suplentes do Conselho
Superior do Ministério Público. Passou aos pontos da Pauta: I.
Comunicações diversas: O Corregedor cumprimentou a todos e
informou que não poderá comparecer à sessão do OECPJ, nesta data,
às 14h30min, pois tem consulta médica. Dr. Fernando Barros informou
que a Coordenação das Procuradorias de Justiça Criminais está sem
acesso ao PJe, desde 19/02/21, pelo qual não está havendo
distribuição, e não há previsão de retorno, assim, pede solução. Dr.
Valdir Barbosa informou que já estão sendo adotadas as medidas e,
assim que tiver uma posição, informará ao Dr. Fernando Barros. O
Representante da AMPPE, Dr. José Roberto, cumprimentou a todos. II.
Apresentação de Minuta de Resolução que regulamento o processo de
eleição para o cargo de Ouvidor-Geral do Ministério Público, de
Corregedor-Geral do Ministério Público, de seis integrantes para compor
o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e de oito
Conselheiros e respectivos suplentes do Conselho Superior do
Ministério Público: O Presidente registrou que a presente proposta de
resolução é a mesma apresentada na última sessão, acrescida no art.
4º, com a seguinte redação: “As inscrições realizadas sob a égide da
Resolução CPJ 02/2021, até o dia 18/02/2021, caso não haja pedido de
desistência, serão consideradas válidas para todos os efeitos, a partir da
vigência da presente resolução.”. Colocado em votação, o Colegiado, à
unanimidade dos votantes, aprovou a proposta apresentada, com
abstenção dos Drs. José Correia, Charles Hamilton, Sineide Canuto,
José Elias, Lucia de Assis, Geraldo dos Anjos, Paulo Lapenda,
Adalberto Vieira, Alda Virgínia, Marilea Andrade, Norma Mendonça,
Gilson Barbosa, Adriana Fontes, Luciana Marinho, Izabel Cristina,
Francisco Sales, Janeide Oliveira, Eleonora Luna, João Henriques,
Mario Palha, Antônio Carlos, Fernando Barros e Renato da Silva Filho.
O Presidente determinou a secretaria do CPJ a imediata numeração,
publicação e comunicação ao CNMP. Como nada mais foi dito, o
Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura
do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim,
digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de
Justiça em exercício, _________________ Dr. Petrúcio José Luna de
Aquino, e pelos membros do Colegiado presentes à sessão de sua
aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio

ATA Nº 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - CPJ
Recife, 12 de abril de 2021

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Zulene Santana de Lima Norberto
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Francisco Dirceu Barros

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

COORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Renato da Silva Filho

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Vivianne Maria Freitas Melo Monteiro de
Menezes
COORDENADOR DE GABINETE
Maria Lizandra Lira de Carvalho

OUVIDORA
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Paulo Augusto de Freitas Oliveira
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Marco Aurélio Farias da Silva
Carlos Alberto Pereira Vitório
Ricardo Van Der Linden de
Vasconcellos Coelho
Ricardo Lapenda Figueiroa
José Lopes de Oliveira Filho
Nelma Ramos Maciel Quaiotti


